



Gazetka Kibicowska

Wywiad z Filipem Drozdem

Historia Klubu c.d.

Sylwetki zawodników

Ostatni mecz



Gazetka nr 5



Wywiad z Filipem Drozdem

Jesteś w klasie maturalnej jak godzisz naukę i popołudniowe treningi?

- Nie jest łatwo pogodzić te dwie rzeczy ale do tej pory jakoś sobie dawałem z tym radę. W tym roku doszły mi jeszcze korepetycje, które są wieczorami ale zorganizowałem sobie tak czas żeby z niczego nie rezygnować.

Myślisz już trochę o swoich planach na przyszłość po ukończeniu liceum?

- Po liceum chciałbym oczywiście iść na studia ale też chce dalej grać w piłkę. Najlepiej było by dostać się na studia do takiego miasta gdzie jest dobra drużyna i gdzie mógłbym się sprawdzić na wyższym poziomie ale do tego potrzebna jest dobrze napisana matura.

Jako młodzieżowiec dość dobrze i bez kompleksów radzisz sobie w 3 lidze, co jest tego receptą?

- Gdy wchodziłem do drużyny seniorów jako 16-sto latek szybko dostałem szansę na grę, którą wykorzystałem i rozegrałem dużo meczów i już wtedy ogrywałem się w seniorskiej piłce. Teraz do każdego meczu podchodzę na luzie, nie patrzę na przeciwnika czy jest starszy, czy gdzieś grał w wyższej lidze. Po prostu wychodzę na boisko i staram się robić to co do mnie należy.

Co możesz powiedzieć o nowym trenerze Stali?

- Jestem zadowolony że trafił nam się taki trener z górnej półki. Na pierwszych treningach było już widać że coś z tego będzie. Treningi są ciekawe aż się chce trenować ale też szatni jest dobra atmosfera co jest bardzo ważne jeśli chcemy stworzyć dobrą i zgraną drużynę. Mam nadzieje że dalej też będzie się tak dobrze układać jak do tej pory. Niektórzy narzekają na wyniki, dajcie nam trochę czasu. Nie można zrobić dobrej drużyny od razu a widać że momentami naprawdę dobrze to wygląda.

Jak Ci się układa współpraca z Łukaszem Grombą w ataku?

- Muszę przyznać że do tej pory naprawdę dobrze mi się gra z Łukaszem w ataku. Widać że grał w dobrych drużynach i można powiedzieć że już jest doświadczonym piłkarzem. Podczas meczu dużo mi podpowiada jak się ustawiać i to też mi dużo pomaga. Muszę tylko poprawić swoją skuteczność bo jak na razie nie chce nic wpaść. Mam nadzieje że niedługo się już odblokuje.

W środę mecz z Siarką jak typujesz?

- U siebie zawsze się gra o 3 punkty i właśnie z takim nastawieniem wyjdziemy na ten mecz. Nie wygraliśmy jeszcze u siebie ale kiedyś musi być ten pierwszy raz i mam nadzieje że to właśnie będzie ten mecz.

Czego możemy Ci życzyć w obecnym sezonie?

- No to chyba jak najwięcej bramek i najmniej kontuzji. Ten sezon będzie dla mnie najważniejszy bo muszę się pokazać z jak najlepszej strony i po ukończeniu szkoły spróbować swoich sił gdzieś wyżej :)

Sylwetki zawodników:



Imię: Anatolij
Nazwisko: Ławryszyn
Kraj: Ukraina
Data ur. 23.05.1973
Wychowanek: Iwano-Frankowsk - Ukraina
Pozycja: Obrońca
Poprzedni klub: Chimik Kałusz, Naftowyk Iwano-Frankowsk, Granat Skarżysko-Kamienna, Błękitni Kielce, GKS Bełchatów, Tłoki Gorzyce



Imię: Damian
Nazwisko: Wojtysiak
Kraj: Polska
Data ur. 10.02.1990
Wychowanek: Stal Kraśnik
Pozycja: Obrońca



Imię: Kamil
Nazwisko: Dydo
Kraj: Polska
Data ur. 09.02.1989
Wychowanek: Stal Kraśnik
Pozycja: Pomocnik



Coś z historii...

Historia Klubu „Stal Kraśnik” – Lata 70-siąte

W roku 1970/71 Stal była o krok od degradacji do klasy niższej rozgrywek. Przed spadkiem zespół uratował wygrany baraż z Concordią Piotrków. Mecz rozstrzygnął się dopiero w rzutach karnych, w których Stal była lepsza. Mecz zakończył się wynikiem 0:0. W tym sezonie stalowcy rywalizowali z: Żyrardowianką, Wigrami Suwałki, Włókniarzem Białystok, Concordią Piotrków, Hetmanem Zamość, Lublinianką, Włókniarzem Łódź, Avią Świdnik, Ursusem, Polonią Warszawa, Zniczem Pruszków, Widzewem Łódź, Wisłą Puławy i Gwardią Olsztyn. Trenerem drużyny był w tym czasie Otton Opiełko.

Słaba gra drużyny seniorów została osłodzona występami juniorów Stali. Podopieczni trenerów Janusza Walczaka i Ryszarda Łysanowicza przeszli przez rozgrywki ligowe jak "burza". W turnieju półfinałowym w Białymstoku, Stal wyeliminowała m.in. Ruch Chorzów i ŁKS Łódź. Turniej finałowy odbywał się w Kraśniku. Nasi wygrali z Hutnikiem Nowa Huta 3:2, zremisowali z Zawiszą Bydgoszcz i przegrali z Odrą Opole 1:2. Ostatecznie zajęli drugie miejsce.



zdjęcie z gabloty klubowej

Drużyna grała w składzie: Witold Mazurek-bramkarz, Jerzy Wolicki, Waldemar Piekarski, Wiesław Komorowski, Zbigniew Kasperek, Jerzy Gorgol, Marek Leśniewski, Waldemar Sawicki, Włodzimierz Dymitrak, Andrzej Pop, Marian Miazga. Zawodnikami rezerwowymi byli: Józef Koślak i Marian Atelman - bramkarze, Janusz Ordzewiały, Bogdan Dworzecki, Grzegorz Kopeć, Kazimierz Kulczyński, Dariusz Romanowicz. Był to nie wątpliwie jak do tej pory największy sukces kraśnickiej piłki. W tym samym roku Marek Leśniewski został powołany do Kadry Narodowej Juniorów.

Sezon 1972/73 poważnie odmłodzony zespół Stali utrzymywał się w środku tabeli. Stal rywalizowała w lidze z takimi zespołami jak Wisła Płock, OZOS Olsztyn, Motorem Lublin, Stalą Poniatowa, Polonią

Warszawa, Włókniarzem Łódź, Włókniarzem Białystok, Ursusem Warszawa, Wisłą Puławy, Avią Świdnik, Lublinianką, Lechią Tomaszów, Startem Łódź, Mazurem Ełk. Zespół trenował Marian Kurzak, który wprowadzał do drużyny zawodników z drużyny Wicemistrzów Polski Juniorów. O to skład drużyny: Janusz Zaprawa i Jerzy Krysteli - bramkarze, Henryk Anders, Ginter Adamski, Henryk Baluch, Andrzej Bajan, Julian Burakiewicz, Waław Dworzecki, Zbigniew Golda, Jerzy Gorgol, Henryk Muklarski, Jan Mazurek, Marian Miazga, Zdzisław Filipczak, Stanisław Pawłowski, Andrzej Pop, Lech Sagan, i Rajmund Radomski. W drugiej części sezonu drużynę zasilili Włodzimierz Dymitrak, Janusz Szymczyk i Jan Szmerło. Duża strata było odejście z drużyny Marka Leśniewskiego.

W wyniku reorganizacji systemu rozgrywek piłkarski podjętych przez PZPN w roku 1973 nastąpiła reorganizacja wszystkich szczebli rozgrywek. Stal w wyniku tej reorganizacji spadła do ligi okręgowej, którą tworzyły zespoły Stali Poniatowa, Wisły Puławy, Chełmianki, Podlasia Biała Podlaska, Unii Hrubieszów, Sygnału Lublin, Łady Biłgoraj, Hetmana Zamość, Tura Milejów, Opolanki, Traweny Trawniki, Startu Krasnystaw oraz rezerw Lublinianki, Avii i Motoru, które w wyniku reorganizacji awansowały do II ligi.

W sezonie 1973/74 Stal w rozgrywkach zajęła 4 miejsce za Wisłą Puławy, Stalą Poniatowa i Zjednoczonymi Chełm.

Sezon 1974/75 wyróżniło tylko jedno wydarzenie związane z Wyścigiem Dookoła Polski. Meta jednego z etapów wyznaczona była na terenie naszego stadionu. Jako atrakcja przed przyjazdem kolarzy na metę rozegrany został mecz między reprezentacją województwa a Wisłą Kraków. Mecz wygrali I-ligowcy w stosunku 2:4.

W sezonie 1975/76 trenem został Wiktor Brol a jego asystentem Józef Maziarczyk. Stal grała w lidze międzywojewódzkiej z: Sygnałem Lublin, Wisłą Puławy, Zjednoczonymi Chełm, Avią II Świdnik, Lewartem Lubartów, Unią Hrubieszów, Trawenną Trawniki, Tomasovią Tomaszów Lubelski, RAKS-em Biała Podlaska, Opolanką Opole, Hetmanem Zamość, Motorem II, Lublinianka, Stalą Poniatowa i Startem Krasnystaw. Zespół prowadzony przez trenera Broła wygrał tą klasę rozgrywkową, i stanął po raz kolejny i ostatni przed możliwością awansu do II ligi. Pierwszy mecz Stal rozegrała z Radomiakiem. Wygrała zdecydowanie 4:1. Bramki Radomiaka bronił wychowanek Stali, Jerzy Krysteli. Kraśniczanie zagrali w składzie: Żróbek, Mazurek, Bąska, Filipczuk, Burakiewicz (Anders), Golda, Szymańczak, Obłewski, Szmerło, Pop, Radomski. W kolejnym meczu Stal poniosła klęskę z Hutnikiem w Krakowie 6:0. Po tej porażce Stal już nie podniosła się i przegrała wszystkie pozostałe mecze (ach te nieszczęśliwe baraże i turnieje!).

Następny sezon 1976/77 Stal rozpoczęła bez przygotowań, ponieważ rozgrywki o awans do II ligi na to nie pozwoliły. Przeciwnikami "naszych" w tym sezonie były drużyny Korony Kielce, Chełmianki, Tomasowi, RKS-u Biała Podlaska, Radomiaka, Stali Nowa Dęba, Błękitnych Kielce, Lublinianki, Granatu Skarżysko, Stali Poniatowa, Broni Radom, Czarnych Radom i Pogoni Siedlce. Drużyna na cztery kolejki przed końcem rozgrywek potrzebowała 1 punktu do utrzymania w lidze międzywojewódzkiej. Niestety nie udało się go zdobyć, na dodatek porażki na własnym boisku ze Stalą Poniatowa i Pogonią Siedlce przesądziły o degradacji. W trakcie przerwy zimowej z zespołu odeszli Pop (Motor Lublin - później podpora drużyny w I lidze), Szymańczak, Dworniczak i Bąska, a po nie udanym sezonie trener Brol.

JUNIORZY

Juniorzy Starsi

Kolejka 8

Viktoria P. 2:1 Stal Kraśnik

Bramka: Cywiński

Skład: Wujec, Leziak, Goździuk, Misztal,

Michalak, Pączek, Szumiło, Cywiński,

Banach, Wieczorek, Pachuta.

Ponadto zagrali: Kwiatkowski

Kolejka 9

Stal Kraśnik - Błękit Cyców 5:0

bramki: P. Cywiński 3, P. Goździuk (k), K.

Duda,

Skład: K. Marchewka - D. Robak, K. Duda,

P. Goździuk, G. Leziak - T. Michalak, D.

Szumilo, A. Pachuta, P. Żak - K.

Wieczorek, P. Cywiński ponadto zagrali:

M. Misztal, P. Żak II

Tabela

1. Sparta Rejowiec 9 20 6-2-1 26:9
2. Wieniawa Lublin 9 19 5-4-0 31:11
3. Huragan Międzyrzec 9 18 6-0-3 18:13
4. Sygnał Lublin 9 18 5-3-1 22:9
5. Ogniwo Wierzbica 9 16 5-1-3 20:10
6. Victoria Parczew 9 15 5-0-4 18:15
7. Czarni Dęblin 9 15 5-0-4 11:16
8. Unia Bełżyce 9 13 4-1-4 17:17
9. Widok Lublin 9 11 3-2-4 21:21
- 10. Stal Kraśnik 9 10 3-1-5 17:22**
11. Orion Niedrzwica 9 9 2-3-4 13:18
12. Zartmet Olender Sól 9 9 3-0-6 13:25
13. Błękit Cyców 9 4 1-1-7 7:26
14. Janowianka 9 2 0-2-7 6:28

Juniorzy Młodszy

Kolejka 8

Jagiellończyk Biała P. 2-5 Stal Kraśnik

Bramki: Samobójcza, Zięba 2, Pielaszkiwicz,
Kwiatkowski

Kolejka 9

Stal Kraśnik 8:0 Hetman Żółkiewka

Bramki: Roland Pielaszkiwicz 3, Paweł Zięba 2,
Mateusz Szostak 2, oraz Paweł Twardowski 1

Tabela

1. Lublinianka 9 22 7-1-1 30:9
- 2. Stal Kraśnik 9 21 7-0-2 51:12**
3. Widok Lublin 9 21 6-3-0 31:14
4. Janowianka 9 17 5-2-2 22:10
5. Motor Lublin 9 16 5-1-3 20:11
6. Opolanin Opole Lub. 9 16 5-1-3 27:18
7. Jagiellończyk Biała Podl. 9 16 5-1-3 24:18
8. Stal Poniatowa 9 14 4-2-3 20:20
9. Unia Hrubieszów 9 13 4-1-4 13:17
10. Unia Rejowiec 9 9 3-0-6 13:21
11. Skorpion Zamość 9 6 2-0-7 15:33
12. Huragan Międzyrzec 9 6 2-0-7 11:22
13. Hetman Żółkiewka 9 3 1-0-8 8:31
14. Niedźwiadek Chełm 9 3 1-0-8 7:56

Ostatni mecz Stali



Vs.



OrleTA Radzyń Podlaski 0 : 1 Stal kraśnik

Bramka: 17' min. Łukasz Gromba



W Radzyniu od początku meczu padał rzęsy deszcz, a mokra murawa utrudniała konstruowanie akcji obu drużynom. Pierwsze minuty meczu to spokojna gra z obu stron. Pomimo takich warunków, już w 16 minucie pada bramka dla Stali, piłkę w pole karne OrleTA wrzuca Daniel Szewc, wprost na głowę Łukasza Gromby, który z bliskiej odległości pakuje piłkę do bramki OrleTA. Od tego momentu goście prowadzą 0:1.. Początek II połowy należy do drużyny z Kraśnika, która ma przewagę w polu, natomiast OrleTA ograniczają się do gry z kontry.. OrleTA próbują doprowadzić do wyrównania, a Stal ma dwie niezłe okazje, po rzutach różnych w wykonaniu Nazara Lituna i strzałach głową Toli Ławryszyna, ale w obu takich sytuacjach pewnie broni bramkarz gospodarzy, Stężała. OrleTA nie rezygnują do końca i w ostatnich minutach mają dwie okazje, ale niestety nie potrafią pokonać dobrze spisującego się Kamila □

Ogłoszenia!!!

Mecz Seniorów

Zapraszamy Na Mecz o Mistrzostwo III Ligi Gr.
Lubelsko – Podkarpacka

Stal Kraśnik – Wisła Puławy

Środa 28 października godz. 14:00

Mecze Juniorów

Zapraszamy Na Mecz Juniorów Starszych

Stal Kraśnik – Sygnał Lublin

Sobota 24 października godz. 11:00

Zapraszamy Na Mecz Juniorów Młodszych

Stal Kraśnik – Motor Lublin

Sobota 24 października godz. 13:30

